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สารบาญตาราง 

 
ตาราง  หน้า 

1 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามเพศ 16 
2 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามอาย ุ 16 

3 
แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามสถานภาพ
สมรส 17 

4 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระดบัการศึกษา 17 
5 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามอาชีพ 18 
6 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อ

เดือน 19 
7 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามการตอบคาํถาม

เพื่อวดัความรู้ความเขา้ใจท่ีมีต่อรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด 20 
8 แสดงจาํนวน ร้อยละ ค่าเฉล่ีย และระดบัความคิดเห็นต่อรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด 22 
9 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามการแนะนาํ

รถยนตเ์คร่ืองไฮบริดใหผู้อ่ื้น 24 
10 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามแนวโนม้ในการ

ซ้ือรถยนตเ์คร่ืองไฮบริดในระยะเวลาอนัใกลน้ี้ 25 
11 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามวิธีการซ้ือ

รถยนตเ์คร่ืองไฮบริด 25 
12 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามผูมี้อิทธิพลใน

การตดัสินใจซ้ือรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด 26 
13 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามลกัษณะการใช้

งานรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด 27 
14 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามแหล่งท่ีซ้ือ

รถยนตเ์คร่ืองไฮบริด 27 
15 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามส่ือของรถยนต์

เคร่ืองไฮบริด 28 
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สารบาญตาราง (ต่อ) 
 
ตาราง  หน้า 

16 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามปัจจยัท่ีทาํให้
ตดัสินใจใชร้ถยนตเ์คร่ืองไฮบริด 29 

17 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามปัจจยัท่ีทาํให้
ตดัสินใจไม่ใชร้ถยนตเ์คร่ืองไฮบริด 30 

18 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัการตอบคาํถามเพ่ือ
วดัความรู้ความเขา้ใจท่ีมีต่อรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามเพศ 31 

19 แสดงค่าเฉล่ีย และระดบัความคิดเห็นต่อรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามเพศ 33 
20 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัการแนะนาํรถยนต์

เคร่ืองไฮบริดใหผู้อ่ื้น จาํแนกตามเพศ 35 
21 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัแนวโนม้ในการซ้ือ

รถยนตเ์คร่ืองไฮบริดในระยะเวลาอนัใกลน้ี้ จาํแนกตามเพศ 36 
22 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัวิธีการซ้ือรถยนต์

เคร่ืองไฮบริด จาํแนกตามเพศ 37 
23 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัผูมี้อิทธิพลในการ

ตดัสินใจซ้ือรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามเพศ 38 
24 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัลกัษณะการใชง้าน

รถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามเพศ 39 
25 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัแหล่งท่ีซ้ือรถยนต์

เคร่ืองไฮบริด จาํแนกตามเพศ 40 
26 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัส่ือของรถยนตเ์คร่ือง

ไฮบริด จาํแนกตามเพศ 41 
27 แสดงจํานวนและร้อยละของผู ้ตอบแบบสอบถามเก่ียวกับปัจจัยท่ีทําให้

ตดัสินใจใชร้ถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามเพศ 42 
28 แสดงจํานวนและร้อยละของผู ้ตอบแบบสอบถามเก่ียวกับปัจจัยท่ีทําให้

ตดัสินใจไม่ใชร้ถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามเพศ 43 
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ตาราง  หน้า 

29 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัการตอบคาํถามเพื่อ
วดัความรู้ความเขา้ใจท่ีมีต่อรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามอาย ุ 44 

30 แสดงค่าเฉล่ีย และระดบัความคิดเห็นต่อรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามอาย ุ 48 
31 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัการแนะนาํรถยนต์

เคร่ืองไฮบริดใหผู้อ่ื้น จาํแนกตามอาย ุ 51 
32 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัแนวโนม้ในการซ้ือ

รถยนตเ์คร่ืองไฮบริดในระยะเวลาอนัใกลน้ี้ จาํแนกตามอาย ุ 52 
33 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัวิธีการซ้ือรถยนต์

เคร่ืองไฮบริด จาํแนกตามอาย ุ 53 
34 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัผูมี้อิทธิพลในการ

ตดัสินใจซ้ือรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามอาย ุ 54 
35 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัลกัษณะการใชง้าน

รถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามอาย ุ 55 
36 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัแหล่งท่ีซ้ือรถยนต์

เคร่ืองไฮบริด จาํแนกตามอาย ุ 56 
37 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัส่ือของรถยนตเ์คร่ือง

ไฮบริด จาํแนกตามอาย ุ 57 
38 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัปัจจยัท่ีทาํให้

ตดัสินใจใชร้ถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามอาย ุ 58 
39 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัปัจจยัท่ีทาํให้

ตดัสินใจไม่ใชร้ถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามอาย ุ 60 
40 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัการตอบคาํถามเพ่ือ

วดัความรู้ความเขา้ใจท่ีมีต่อรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามระดบัการศึกษา 62 
41 แสดงค่าเฉล่ีย และระดบัความคิดเห็นต่อรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตาม

ระดบัการศึกษา 66 
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42 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัการแนะนาํรถยนต์
เคร่ืองไฮบริดใหผู้อ่ื้น จาํแนกตามระดบัการศึกษา 68 

43 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัแนวโนม้ในการซ้ือ
รถยนตเ์คร่ืองไฮบริดในระยะเวลาอนัใกลน้ี้ จาํแนกตามระดบัการศึกษา 69 

44 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัวิธีการซ้ือรถยนต์
เคร่ืองไฮบริด จาํแนกตามระดบัการศึกษา 70 

45 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัผูมี้อิทธิพลในการ
ตดัสินใจซ้ือรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามระดบัการศึกษา 71 

46 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัลกัษณะการใชง้าน
รถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามระดบัการศึกษา 72 

47 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัแหล่งท่ีซ้ือรถยนต์
เคร่ืองไฮบริด จาํแนกตามระดบัการศึกษา 73 

48 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัส่ือของรถยนตเ์คร่ือง
ไฮบริด จาํแนกตามระดบัการศึกษา 74 

49 แสดงจํานวนและร้อยละของผู ้ตอบแบบสอบถามเก่ียวกับปัจจัยท่ีทําให้
ตดัสินใจใชร้ถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามระดบัการศึกษา 75 

50 แสดงจํานวนและร้อยละของผู ้ตอบแบบสอบถามเก่ียวกับปัจจัยท่ีทําให้
ตดัสินใจไม่ใชร้ถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามระดบัการศึกษา 76 

51 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัการตอบคาํถามเพื่อ
วดัความรู้ความเขา้ใจท่ีมีต่อรถยนต์เคร่ืองไฮบริด จาํแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อ
เดือน 78 

52 แสดงค่าเฉล่ีย และระดับความคิดเห็นต่อรถยนต์เคร่ืองไฮบริด จาํแนกตาม
รายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 82 

53 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัการแนะนาํรถยนต์
เคร่ืองไฮบริดใหผู้อ่ื้น จาํแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 86 

54 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัแนวโนม้ในการซ้ือ
รถยนตเ์คร่ืองไฮบริดในระยะเวลาอนัใกลน้ี้ จาํแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 87 
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55 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัวิธีการซ้ือรถยนต์
เคร่ืองไฮบริด จาํแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 88 

56 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัผูมี้อิทธิพลในการ
ตดัสินใจซ้ือรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 89 

57 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัลกัษณะการใชง้าน
รถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 90 

58 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัแหล่งท่ีซ้ือรถยนต์
เคร่ืองไฮบริด จาํแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 91 

59 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามเก่ียวกบัส่ือของรถยนตเ์คร่ือง
ไฮบริด จาํแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 92 

60 แสดงจํานวนและร้อยละของผู ้ตอบแบบสอบถามเก่ียวกับปัจจัยท่ีทําให้
ตดัสินใจใชร้ถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 93 

61 แสดงจํานวนและร้อยละของผู ้ตอบแบบสอบถามเก่ียวกับปัจจัยท่ีทําให้
ตดัสินใจไม่ใชร้ถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 95 

62 แสดงจาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม  จาํแนกตามขอ้เสนอแนะ 97 
63 แสดงสรุปผลความรู้ความเขา้ใจเก่ียวกบัรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด จาํแนกตามปัจจยั

ส่วนบุคคล 100 
64 แสดงสรุปความคิดเห็นท่ีมีต่อรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด 3 ลาํดบัแรก จาํแนกตาม

ปัจจยัส่วนบุคคล 105 
65 แสดงสรุปแนวโน้มพฤติกรรมการแนะนาํ การซ้ือ และส่ือของรถยนต์เคร่ือง

ไฮบริด จาํแนกตามปัจจยัส่วนบุคคล 109 
66 แสดงสรุปแนวโน้มพฤติกรรมของผูท่ี้มีแนวโนม้การซ้ือรถยนตเ์คร่ืองไฮบริด 

จาํแนกตามปัจจยัส่วนบุคคล 110 
67 แสดงสรุปปัจจยัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจเก่ียวกบัรถยนต์เคร่ืองไฮบริด จาํแนก

ตามปัจจยัส่วนบุคคล 111 
 


